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Eliminacje rejonowe

Drogi Uczniu!

Przed przystapieniem do rozwigzywania testu prosimy, 2ebys zapoznal sie

Z ponizszymi wskazowkami:

zakoduj swoje dane na karcie odpowiedzi zgodnie z poleceniem komisji konkursowej;

masz do rozwigzania 50 zadarn zamknietych, za rozwigzanie ktdrych mozesz otrzymaé maksymalnie
50 punktéw;

w zadaniach podane s3 cztery odpowiedzi, z ktérych tylko jedna jest poprawna;

odpowiedzi udzielaj tylko na zatgczonej karcie odpowiedzi;

jezeli pomylisz sie, btedne oznaczenie otocz kétkiem i zaznacz nowg poprawng odpowiedz;

nie uzywaj otowka, gumki ani korektora;

uwaznie czytaj wszystkie polecenia;

po zakonczeniu pracy sprawdz, czy udzielites wszystkich odpowiedzi;

© &N @ o Koo

czas rozwigzywania zadan 90 minut.

Powodzenial!
Komisja Konkursowa



. Jednym z wazniejszych poje¢ w edytorach tekstu jest akapit. Co to jest?

a) Odstep pomiedzy lewym marginesem, a tekstem w dowolnym wierszu.

b) Odstep pomiedzy lewym marginesem, a tekstem w pierwszym wierszu.

¢) Fragment tekstu zakoriczony wciénigciem klawisza Enter zawierajacy jeden lub wigcej wierszy.
d) Odstep pomiedzy wierszami.

. W arkuszu kalkulacyjnym w zakresie komérek od E3 do O3 wpisane s3 oceny ucznia. Jaka
formute nalezy wpisa¢ w komérce P3, aby obliczy¢ Srednig ocen?

a) =SREDNIA(E3;03)
"b) =SREDNIA(E3:03)
c) SREDNIA(E3:03)
d) =SUMA(E3;03)/11

Ktére zdanie opisuje karte sieciowg?

a) Urzadzenie taczgce komputer z medium sieciowym.

b) Urzadzenie, ktore tagczy WAN z komputerem.

c) Urzadzenie, ktdre poprawia jakos¢ potgczenia sieciowego.
d) Urzadzenie, ktdre taczy ze sobg sieci LAN.

. W zakresie komérek od W2 do W37 obliczone sa $rednie ocen uczniow. Ktéra z ponizszych
formut wyznaczy najwyisza Srednia?

a) =MAKS(W2:W37)

b) =MAKSYMALNA(W2:W37)
c) =MAX(W2:W37)

d) =MAKSIMUM(W2:W37)

. Adres IP komputera to numer, ktéry identyfikuje go w sieci. Ktory adres IP jest niepoprawny?

a) 192.168.16.2

b) 10.0.0.256

c) 172.32.0.250

d) 254.254.192.254

Ktéry program powinien byé uruchamiany regularnie, aby utrzyma¢ wydajnosé naszego
komputera?

a) konwerter dysku FAT
b) defragmentator dysku
c) rejestr systemu

d) program antywirusowy



7. Gdzie wprowadza sig tekst, ktéry ma pojawic sie na wszystkich stronach dokumentu?

a) W polu tekstowym.

b) W nagtéwku lub stopce.

c) Nie mozna wykona¢ tej czynnosci.

d) Obojgtne —moze by¢ w polu tekstowym ale takze w nagtéwku lub stopce.

* 8. Ponizej przedstawiony zostat algorytm, zapisany w pseudojezyku. Jaki bedzie wynik dziatania dla
a=25ib=15?

Podaj (a) '

Podaj (b) o

DOPOKI a<>b WYKONU!J

JESLI a>b to a:=a-b W PRZECIWNYM RAZIE b:=b-a
wynik:=a S 7 A

PISZ (wynik)

a) 1
b) 5
c) 15
d) 25

9. Sie¢ oznaczona skrétem MAN:

a) faczy komputery w obrebie jednego budynku.

b) taczy komputery w obrebie jednej instytucji.

¢) faczy komputery w obrebie aglomeracji miejskiej.
d) taczy komputery w réznych miastach.

10. Port COM (RS 232) to:

a) Port szeregowy

b) Port réwnolegly

c) Port podtaczenia klawiatury
d) Port drukarki

11. Jaki jest przelicznik punktu (jednostki rozmiaru czcionki)?

a) 72 punkty to 1 cal
b) 62 punkty na1lcm
c) 75 punktéw na 1 cal
d) 1 punktto0,1cm



12. W komérce E5 wpisana jest nastepujgca formuta: =A1+$B$2*C$3-$D4.
Jak zmieni sie ta formuta po skopiowaniu do komdrki H10?

a) =D6+3$BS$2*F$3-$D9
b} - =A1+$B$2*C$3-$D4
) =C6+$B$2*E$3-$D9
d) =D6+SES7T*F$8-$G9

13. Jakie polecenie w systemie Windows XP(2000) wyswietla konfiguracje komputera w sieci?

a) ping

b). ipconfig
¢) winiconfig
d) tracert

14. Przy jakiej rozdzielczosci bedg najmniejsze ikony na pulpicie?

a) 1280x720
b) 1024x768
c) 800x600
d) 640x480

15. Ktére polecenie jest zapisane poprawnie w Logo?

a) np3pwk2

b) np 3*pwk 2
c) np3*pwk2
d) np*3*pwk*2

16. Zapisanie tego samego pliku w innym formacie to:

a) kondensacja
b) translacja
c) konwersacja
d) “konwersja

17. Za pomocg notatnika systemowego zapiszesz dokument ze standardowym rozszerzeniem:

a) .doc
b) .gif
c) .txt
d) .exe



18. Jesli chcesz zapisa¢ na dyskietce jak najwiecej zeskanowanych fotografii, to jaki wybierzesz typ
plikdw graficznych?

a) .bmp
b) .irg
c) .wmf
d) .cpt

19. Do zamykania okna programu w systemie Windows stuzy kombinacja klawiszy:

a) Alt+F4

b) Alt + Shift

c) Alt+CTRL + Del
d) Alt+F1

20. Aplikacje uzytkowe sa w systemie Windows standardowo instalowane w katalogu:

a) C:\Program Files

b) C:\My Documents

c) C:\Documents and Settings
d) C:\Aplication Files

21. Narzedzie, ktore utatwia dobieranie wiasciwych wyrazéw i unikanie powtérzen to:

a) Autokorekta
b) Autotekst
¢) Tlumacz
d) Tezaurus

22. Gtéwny komputer sieci to:

a) host

. b) serwer

¢) koncentrator
d) klient

23. Co oznacza stowo ,,spam”?

a) Kodeks dobrych obyczajéw.

b} Program pocztowy.

c) Niepozadany tekst, np. o charakterze reklamowym.
d) Nazwe jezyka programowania.



24. Gotowe obrazki z galerii MS Worda to:

a) Wordarty
b) Cliparty
 ¢) Autoksztatty
d) SmartArt

25. Znaki interpunkcyjne (kropka, przecinek...) stawiamy:

a) bezposrednio przed nastepnym wyrazem
b) zawsze bezposrednio po wyrazie

¢) po spacji

d) nie ma to wiekszego znaczenia

26. Do czego stuzy algorytm Euklidesa?

a) Do sortowania liczb

b) Do wyznaczania najmniejszej wspdinej wielokrotnosci
c) Do wyznaczania najwiekszego wspdlnego dzielnika

d) Do obliczania pola tréjkata:

27. Telefonia z wykorzystaniem sieci Internet to:

a) VolP
b) PSTN
¢) GSM
d) Podcasting

28. Od jakiego znaku musi rozpocza¢ sie formuta?
a) <
b) ?
c)
d)

Vv

29. Smartphone to:

a) Telefon pracujacy w telefonii GSM, ktéry potrafi realizowa¢ tylko potgczenia gtosowe
b) Nawigacja GPS

c) Komputer osobisty PC

d) Przenoéne urzadzenie cyfrowe



30.

31

32.

33.

34,

35.

5,1 ::’
Zawartos¢ komarek jest nastepujaca: A1=8, B1=A1:2, C1=B1:2, D1=A1:B1*C1. Jaka liczba pojawi
sie¢ w komorce D1?

a) 1
b) 2
¢} komoérka nie zwrdci zadnego wyniku, gdyz wystepuje btad w formule
d) 4

Ktora formuta jest prawidiowa do obliczenia sredniej z komoérek Al, A2, A3, A4, A5?

a) SREDNIA(A1:A5)
b) =SREDNIA(A1:A5)
c) =(A1+A2+A3+A4+A5)/5
d) =(A1+A2+A3+A4+A5/5)

Komérka B1=M5/A2 da wynik:

a) zawsze poprawny

b) poprawny jesli M5 nie bedzie zerem

c) poprawny jesli A2 nie bedzie zerem

d) poprawny jesli M5 i A2 nie bedzie zerem

Zapis A1<>B1 oznacza:

a) zawartosc¢ komorki Al jest wieksza lub mniejsza od zawartos$ci komérki B1
b) zawartos¢ komorki Al jest taka sama jak zawartosci komorki B1

c) zawartosé¢ komorki Al jest inna od zawartosci komorki B1

d) zawartos¢ komorki Al jest rézna od zawartosci komérki B1

Szesciokat foremny o boku 100 narysujemy za pomocg polecenia:

a) powtorz 6 {np 100 pw 100]
b) powtdrz 6 [np 100 pw 6]

c) powtodrz 6 [np 60 pw 100]
d) powtdrz 6 [np 100 iw 60]

RSS dotyczy:

a) rodzaju zfgcza na ptycie gtéwnej.

b) technologii do przesytania nagtéwkow uaktualnianych wiadomosci.
c) przesytania wiadomosci e-mail z reklamami ustug internetowych.
d) szybkiej komunikacji z wykorzystaniem telefonii komorkowej.



36. Ktory z zapiséw to prawidiowe odwotanie do innego arkusza?

a) =ARKUSZ3#A8
b) =ARKUSZ3!A8
¢) =ARKUSZ3.A8
d) =ARKUSZ3:A8

37. Informatyka jest to nauka zajmujaca sie:

a) porzadkowaniem danych.

b) tworzeniem prezentacji graficznych.

c) przetwarzaniem informacji za pomocg komputera.
d) upowszechnianiem oprogramowania uzytkowego.

38. Pamiec to:

a) podzespoty komputera, ktére umozliwiajg przechowywanie i obrébke informacji
b) program zainstalowany w komputerze

c¢) jednostka informacji

d} ilos¢ informacji jakg mozna przestaé w jednostce czasu

39. Najmniejsza jednostka informacji to:

a) bajt
b) bit
c) kilobajt
d) mikrobit

40. System dwojkowy to:

a) system, ktorym operujemy na matematyce

b) system liczenia w Polsce

c) system liczenia, w ktorym uzywa sie tylko dwoch liczb: 01 1
d) system odliczania w celu tworzenia par

41. Skaner to:

a) urzadzenie stuzgce do wprowadzania do pamieci komputera i zapisywania na dysku twardym
obrazu graficznego w postaci rastrowej.

b) czes¢ jednostki centralnej przegladajgcej dane komputera.

c) serce komputera.

d) urzadzenie stuzgce do wprowadzania do pamieci komputera i zapisywania na dysku twardym
obrazu graficznego w postaci wektorowe,;.



42. Aplikacja to:

a) program komputerowy pracujgcy w srodowisku Windows.
b) graficzna reprezentacja dokumentu tekstowego.

¢) graficzna reprezentacja kazdego dokumentu.

d) zbidr narzedzi dostepnych na pasku ,menu”.

43. System operacyjny to:

a) program graficzny.

b) edytor tekstu.

c) oprogramowanie zarzadzajgce sprzetem komputerowym, tworzace $rodowisko do
uruchamiania i kontroli zadan uzytkownika.

d) program odpowiadajacy za instalacje, uruchomienie, konfiguracje i obstuge Windows-a.

44. Tabela, formularz, raport, kwerenda to obiekty:

a) arkusza kalkulacyjnego
b} bazy danych

¢) stronyinternetowej
d) edytora tekstu

45, RAM to:

a) pamiec tylko do odczytu.

b) pamiec operacyjna, wewnetrzna, w ktérej przechowywane s dane podczas pracy komputera
nawet po jego wytgczeniu.

c) urzadzenie do obliczen.

d) pamie¢ o dostepie swobodnym.

46. Algorytm to:

a) opisanie kolejnosci i rodzaju dziatania pozwalajgcego na rozwigzanie problemu.
b) program komputerowy.

c) popularny arkusz kalkulacyjny.

d) narzedzie w programie ELI.

47. Jezeli chcesz odnaleic jakis fragment tekstu, wcisniesz na klawiaturze:

a) CTRL+S

b) F1

¢) CTRL+F

d) CTRL+SHIFT+F



48. Jakiego polecenia uzyjesz aby na stronie www wstawié obrazek?

a) <img http="$ciezka dostepu" />
b) <img src="sciezka dostepu" />

' ¢} <image url="$ciezka dostepu" />
d) <img scr="$ciezka dostepu" />

49. Za pomocq jakiego polecenia mozna wstawi¢ podktad muzyczny na stronie www?

a) <bgsound src="$ciezka dostepu do pliku dzwiekowego" />
b) <sound href="ciezka dostepu do pliku dzwiekowego" />

c) <music href="$ciezka dostepu do pliku diwiekowego" />

d) <bgsound href ="$ciezka dostepu do pliku dzwiekowego" />

50. Ktéry z ponizszych plikéw jest plikiem tekstowym?

a) tekstl.csv
b) tekst2.xls
c) tekst3.exe
d) tekst4.dokx
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